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ΑΙΤΗΣΗ  

 

 ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 

Τετάρτη, 26 Ιουνίου 2019 / 10:07 πμ 

 

ΠΡΟΣ 

Κοινωφελή Επιχείρηση Κοινωνικής Προστασίας & 

Αλληλεγγύης – Δημοτικό Ινστιτούτο 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚΠΑ - ΔΙΕΚ) 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ & 

ΠΑΡΑΡΤ. ΡΟΜΑ / Νίκο Αντωνάκη 

nikos@kekpa.gr 

 

 

 
ΘΕΜΑ: Προκλητική καθυστέρηση στο οριστικό κλείσιμο των εκκρεμοτήτων, περί της 

οφειλομένης καταβολής των αναδρομικών ΚΕΑ.  

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 

i 4592 / 5-6-2019 έγγραφο υπηρεσίας σας. 

ii 249725/24213/2019 (17-5-2019) έγγραφο του Συνηγόρου του Πολίτη. 

 

Για τα περιγραφόμενα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, που 

αναφέρονται εκτός της υπολοίπου σχετικής αλληλογραφίας μου και στο σχετικό ii, έχει 

υποβληθεί στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου και η Έγκληση με ΑΒΜ: Ε2019-9 από 23-4-

2019 / 09:00, εις βάρος και της υπουργού Έφης Αχτσιόγλου, η οποία διαβιβάσθηκε στην 

εισαγγελία Εφετών Λάρισας κι από κει, στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, όπου κι 

εκκρεμεί. Επίσης η υπόθεση έχει κοινοποιηθεί για τις δικές της ενέργειες και στην Διεύθυνση 

Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Για τους λόγους αυτούς, να μου κοινοποιηθεί αμέσως στο email μου: 

antoniosmartinis@gmail.com, η επιστολή που σκοπεύατε να στείλετε στο υπουργείο 

Εργασίας, ως ακριβώς περιγράφεται στην τελευταία παράγραφο του σχετικού σας εγγράφου 

i κι ευλόγως, θα πρέπει μετά από τόσες πολλές ημέρες να έχει ήδη κι από μέρες αποσταλεί! 

Τα στοιχεία του παραλήπτη της, τα στοιχεία επικοινωνίας μαζί του, την ακριβή ημερομηνία 

της αποστολής της από σας, καθώς κι αν από την πλευρά σας, το ζήτημα ως προς τα 

 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  

και της: Θεοπούλας, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  

στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  
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Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  

τηλέφωνο: 6976887021,  

Email: antoniosmartinis@gmail.com 
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από το: ΤΑ Βόλου 
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υπάρχοντα μέχρι τώρα στοιχεία έχει ολοκληρωθεί με την επιστολή που στείλατε στο 

υπουργείο Εργασίας, ή αν υπάρχουν και περαιτέρω ενέργειες στις οποίες οφείλεται επιπλέον 

να προβείτε και ποιες είναι αυτές, με απόλυτη ακρίβεια, συμπεριλαμβανομένου και του 

σχετικού χρονοδιαγράμματος εντός του οποίου αυτές, θα πρέπει νομίμως κι οπωσδήποτε να 

ολοκληρωθούν.  

Τα ανωτέρω στοιχεία καθώς και τυχόν επιπλέον κριθούν απαραίτητα από σας να μου 

κοινοποιήσετε με τα αιτούμενα, μου είναι άκρως απαραίτητα για να ολοκληρώσω κι εγώ την 

επικείμενη έκθεσή μου, προς την εισαγγελία του Αρείου Πάγου και την Διεύθυνση 

Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Όπως γίνεται σαφέστατα αντιληπτό, ειδικά και μετά την εμπλοκή των ανωτέρω 

υπηρεσιών, οποιαδήποτε απόκρυψη στοιχείων, ψευδής βεβαίωση γεγονότων, ενεργειών και 

παραλείψεων, μα και πάσα άλλη διοικητική εκτροπή, ανωμαλία ή οποιαδήποτε συγκάλυψη 

ευθυνών των όποιων υπηρεσιακών υπαλλήλων επιχειρήθηκε έως τώρα, ή τυχόν προκύψει 

από τούδε και στο εξής, θα θεωρηθεί ευθέως ως εκ προθέσεως παραπλάνηση της ελληνικής 

δικαιοσύνης και σαφέστατη παρακώληση του έργου και της νόμιμης απονομής της, με τις 

ανάλογες εννοείται, εξόχως επιβαρυντικές πειθαρχικές και ποινικές συνέπειες. 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


